

# 电影《泰囧》带热泰国游

## 元旦后报名泰国游的明显增多

本报记者 邵艺谋

丛林中骑大象、寺庙中拜佛祈福、体验万人泼水节……最近,猛赚票房的电影《人在囧途之泰囧》炒热了泰国游。记者从泰安几家旅行社了解到,元旦后报名泰国游的游客数量大幅增长,比去年同期多了将近50%,旅行社也顺势推出“跟着泰囧游泰国”的主打活动,一旅行社1月4日到6日三天时间,就有30多位市民报名泰国游。

## 看完《泰囧》想去看泰国

最近,一部风靡全国的电影《人在囧途之泰囧》把泰国游的热度提到了最高,跟剧中人物一样,到泰国体验骑大象、种健康树、参加泼水节、体验泰式SPA成了不少市民的心愿。

8日,记者从泰安市几家旅行社了解到,随着电影热映,泰城市民报名泰国游的热情也跟着涨了起来。山东省中国旅行社泰安分社、泰山文化国际旅行社总经理付瑜告诉记者,从4日到6日,三天内到旅行社报名参加泰国游的市民

多达30多人,比往年多出不少,“可能大家在元旦假期看了这部电影后,产生了到泰国体验的想法,收假后便迎来了报名热潮。”

另一家旅行社负责人告诉记者,虽然泰国游的价格不断上涨,但元旦后报名人数还是比去年同期多出近50%。“大量游客选择泰国出游,一方面可能是受到电影的影响,另一方面也与现在在国内游相对空白、气候寒冷有关。泰国这个相对距离比较近、气候适宜的国家成了出境游的首选。”

在几家旅行社负责人眼中,泰国是一个可以让人全身心放松的好去处,蔚蓝的天空,平静的海面,绿色的丛林和美丽的建筑,都足以吸引游客的眼球。采访中,5名报名泰国游的游客中,有4名是在看过《泰囧》这部电影后才确定出行的。“虽然只是一部电影,但剧情中很全面地向大家介绍了泰国的景色和人文风情,家人在看完电影后也想去泰国看一看。”在泰山文化国际旅行社报名泰国游的市民李先生告诉记者。

## 旅行社推出主题游

记者了解到,为了迎接这波泰国游高潮,不少旅行社都抓紧推出多项泰国旅游线路,卓越双岛版、无自费版、尊享版等多个线路行程能满足不同消费者的需求。有的旅行社还专门推出“跟着《泰囧》游泰国”的

主题旅游活动。

付瑜告诉记者,元旦到春节期间,旅行社和泰国相关的有“卓越泰国一地七日游”、“非凡泰国七日一无自费版”、“全新尊享泰国七日”和“泰新马9晚10日游”四条线路,而且每条线路的特色各不相同。“和电影剧情中相同,我们的线路特地安排了丛林骑大象、侏罗纪探险之旅、竹筏漂流、泰式养生SPA和桂河竹筏漂流屋等项目,让游客在游玩中找到和电影的共鸣。”

泰山国旅宋经理说,由于最近咨询报名泰国游的游客比较多,旅行社也设计了不同的行程

线路,供不同需求的游客选择。除了丰富游览线路和行程外,还有旅行社安排游客体验泰国放天灯和水灯的活动。几家旅行社负责人表示,由于泰国本身极具特色,加上电影的热映,会在泰城市场上大有前景,电影拍摄地清迈也甚至将成为曼谷、普吉岛之后又一新兴热门目的地。

不过,据了解,春节飞往泰国的航班机位比较紧张,泰国当地的酒店房源也十分紧张,因此不少旅行社都上调了团费,因此春节前后想要到泰国游玩的市民要注意提前报名,以免越往越贵。

## 这四个地方别错过

通过采访,记者为准备报名泰国游的市民列举出几个泰国不容错过的景点,大家在报团或选择线路时最好不要错过哦。

普吉岛是泰国最大的海岛,也是泰国最小的一个府。以其迷人的风光和丰富的旅游资源被称为“安达曼海上的一颗明珠”。普吉岛自然资源十分丰富,有“珍宝岛”、“金银岛”的美称。主要矿产是锡,还盛产橡胶、海产和各种水果。岛上工商业、旅游业都较发达。

清迈是泰国第二大城市。市内风景秀丽,遍植花草,尤以玫瑰花最为著名,有“北国玫瑰”的雅称。清迈的天然环境优美,平均海拔300米,是泰国的高原城市,气候凉爽,是著名的避暑胜地。清迈曾长期作为泰王国的首都,至今仍保留着很多珍贵的历史和文化遗迹。

芭提雅是中南半岛南端的泰国一处著名海景度假胜地。芭提雅属于纯武里府,距离曼谷东南方147公里。东南亚近年来热度极高的海滩度假圣地,享有“东方夏威夷”之誉,芭提雅已成为“海滩度假天堂”的代名词。

曼谷的大王宫位于市中心,昭被耶河与湄南河交汇之畔,由一组布局错落的建筑群组成,汇集了泰国绘画、雕刻和装饰艺术的精华。主要建筑物有阿玛林宫、节基宫、律实宫和玉佛寺等。此外,曼谷还是继香港和上海之后第三座成立杜莎夫人蜡像馆的亚洲城市,这家斥资5亿打造的3千平方米东南亚第一家曼谷杜莎夫人蜡像馆位于Siam Discovery 6层。安吉丽娜·朱莉,布拉德·皮特,迈克尔·杰克逊等蜡像都将第一次展出。



### 我到海外过大年

新加坡马来西亚泰国过大年9晚10日游 (小年发班, 独家推出, 震撼来袭)

**行程特色:** 泰安起止, 全程接送, 绝无仅有。飞机往返, 回程曼谷直飞济南, 无须中转, 方便快捷。

**行程亮点:** 泰国段含双岛“金沙岛+翡翠岛”尽享海岛风情; 五船经典“夜游桂河. 昭帕雅号. 东方公主. 钓鲑鱼. 欧洲嘉年华” 高性价比; 马来西亚段含原自费“首相署. 双塔广场. 水上清真寺. 太子广场. 高脚屋” 250元。全程自费600元封顶, 绝不强迫客人消费。

**特色美食:** 国际自助餐、竹筏风味餐、海鲜自助、泰式火锅、湄南河星光餐、大年夜团团圆圆。

**专享服务:** 全程我社优秀领队陪同, 专业境外导游接团, 服务周到。

**精美赠送:** 含境外小费300元/人, 赠送精美旅行相册一份, 国际转换插座一套, 含精美旅行包。

**发班日期:** 2月3日 (小年发班, 泰安起止, 独此一班) 报价: 6280元/人

精彩出境旅游线路及代办世界各地签证, 请致电! 5555700 5555800

### 五星班机万里行

北京三星纯玩双动五日游	1060元起
苏州杭州南京无锡上海纯玩六日游 (单动单高)	1660元起
哈尔滨亚布力纯玩双飞五日游	3450元起
西安临潼兵马俑乾陵双卧五日游	1680元起
五台山平遥古城乔家大院双卧五日游	1360元起
桂林漓江阳朔直达纯玩双卧七日游	1620元起
厦门武夷山南靖土楼纯玩双飞五日游	3190元起
昆明大理丽江(版纳)五星双飞六/八日游	2700元/3700元起
海南海景蜈支洲纯玩双飞六日/游	3790元起
冬游拉萨一地3晚6日自由行	2980元起

海外过年, 洋溢新年味

United Holiday 泰安联合假期国际旅行社

山东省中国国际旅行社泰安分社 Shandong China International Travel Service Taian Branch Co., Ltd.

国内旅游: 6266661 6266662 6266663 出境中心: 5555700 5555800  
 散客中心: 5555200 5555300 5555400 机票预订: 8999222 8999333

地址: 泰安市岱宗大街210号泰山大酒店东商务楼 www.unitedholiday.cn WWW.CITSTA.COM